

ТО Е НА НЕГО ТО, и на зѣмла та, и подъ зѣмла та, и на море то, и сичко то цюто е въ нихъ, чѣхъ че говореха сичките, (да се въздаде) на оногова, който сѣди на престолатъ, и на Ягне то благословеніе, и честь, и слава, и держава во вѣки вѣквѣз.

14 И чѣтири те животни говореха: Аминъ: и двадесетъ и чѣтири те старцы паднаха и поклонихасе на оногова, който живѣе во вѣки вѣквѣз.

ГЛІВѢ 6.

И видехъ когато отвори Ягне то единъ отъ седмъ те печате, и чѣхъ едно отъ чѣтири те животни че говореше като съ громовъ гласъ: дойди и виждь.

2 И поглѣднахъ, и ето (единъ) конь вѣлъз и онъй, който седеше на него держеше лѣкъ: и даде мѣ се вѣнецъ, и отиде като повѣдатель, да повѣди.

3 И когато отвори вторіятъ печать чѣхъ второ то животно че говореше: дойди и виждь.

4 И излѣзе дрѣгъ конь рыжъ, и дадесе (власть) на оногова, който седеше на него, да вдигне миратъ отъ зѣмла та, за да оубиватъ (человѣци те) единъ дрѣгриго: и даде мѣ се сабла голѣма.

5 И когато отвори третіятъ печать, чѣхъ трето то животно че говореше: дойди та виждь, и поглѣднахъ и ето конь вранъ, и

онъй, който седеше на него, держеше въ рѣка та си мѣрло.

6 И чѣхъ гласъ посредаъ животни те, който говореше: (да бжде) една мѣра пшеница за (единъ) динаръ, и три мѣры ичимикъ за (единъ) динаръ: а джрвено то масло и вино то не повреждавай.

7 И когато отвори четвѣртятъ печать, чѣхъ гласъхъ на четвѣрто то животно, който говореше: дойди та виждь.

8 И поглѣднахъ, и ето конь вѣлъз, и онъй, който седеше на него, име то мѣ (веше) смѣръть: и адъ идеше слѣдъ него: и даде мѣ се власть надъ четвѣрта та часть на зѣмла та, да оубива (человѣци те) со сабла, и со смѣръть, и со звѣрѣве те зѣмни.

9 И когато отвори петіятъ печать, видехъ подъ олтаратъ дѣшки те на она, които бѣха оубіени за слово то Божіе и за свидѣтелство то, което они имаша.

10 И извикаха съ голѣмъ гласъ, и рекоха: до кога Владыко сватій и истинный не сѣдиши и не отмщавашъ наша та кровь отъ она които живѣатъ на зѣмла та

11 И дадохасе секѣмъ отъ нихъ вѣлки дрѣхи, и речено имъ бѣде да си починатъ юще мало време, докле да се скончатъ и дрѣгаре те имъ и братіа та имъ, които ще бждатъ оубіени каквото и они.

12 И когато отвори шестіятъ печать, поглѣднахъ, и ето че